
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Про внесення змін до розпорядження міського голови від 09.02.2015 №31р 
«Про роботу органів управління та сил цивільного захисту міста із запобігання 
та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, пов’язаних з пропуском 
льодоходу, повені та паводків на території м. Запоріжжя» 
 
 

Керуючись статтями 75, 76 Кодексу цивільного захисту України, Законом 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», вимогами пунктів 39, 40 

Положення про єдину державну систему цивільного захисту, затвердженого 

Постановою Кабінету Міністрів України від 09.01.2014 №11 (зі змінами), з 

метою оперативного реагування на виникнення надзвичайних ситуацій (далі – 

НС), пов’язаних з пропуском льодоходу, повені та паводків у м. Запоріжжі:  

1. Внести зміни до розпорядження міського голови від 09.02.2015 №31р 

«Про роботу органів управління та сил цивільного захисту міста із запобігання 

та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, пов’язаних з пропуском 

льодоходу, повені та паводків на території м. Запоріжжя», а саме: 

1.1. Затвердити посадовий склад міського штабу з ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій, пов’язаних з пропуском льодоходу, повені та паводків 

в новій редакції (додається). 

1.2. В абзаці 2 пункту 3 замість слів «рішення виконавчого комітету 

міської ради від 30.08.2012 №304 «Про затвердження Порядку створення і 

використання матеріального резерву для здійснення запобіжних заходів у разі 

загрози та ліквідації наслідків НС техногенного та природного характеру в 

місті» слід читати «рішення виконавчого комітету міської ради від 22.09.2017 

№577 «Про затвердження Порядку створення та використання місцевого 

матеріального резерву для запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру в місті Запоріжжі». 

1.3. Абзац 1 пункту 4 викласти в наступній редакції:  

«Керівникам виконавчих органів міської ради, територіальних 

спеціалізованих служб ЦЗ місцевого рівня, підприємств, установ, закладів 

забезпечити виконання Плану дій виконавчих органів ради, сил та засобів 

підприємств, установ та закладів м. Запоріжжя щодо підготовки та пропуску 

льодоходу, повені та паводків». 

1.4. В пункті 5 замість слів «Запорізького міського управління Головного 

управління МВС України в Запорізькій  області»  слід  читати:  «Дніпровського 
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відділу поліції Головного управління Національної поліції в Запорізькій 

області».  

1.5. В пункті 6 замість слів «Начальнику управління з питань охорони 

здоров’я міської ради» слід читати: «Директору департаменту охорони здоров’я 

міської ради».  

1.6. В пункті 8 замість слів «начальникам міських служб ЦЗ» слід читати: 

«керівникам територіальних спеціалізованих служб ЦЗ місцевого рівня».  

1.7. В пунктів 9 замість номеру телефону «(0612) 62-63-71» слід вважати 

«(0612) 63-71-51».  

1.8. Пункт 10 викласти в наступній редакції: 

«10. Управлінню з питань попередження надзвичайних ситуацій та 

цивільного захисту населення міської ради: 

10.1. Забезпечити оповіщення органів управління та сил ЦЗ, що 

залучаються до ліквідації наслідків НС, пов’язаних з пропуском льодоходу, 

повені та паводків, організувати роботу Штабу, збір, накопичення, 

узагальнення інформації щодо ліквідації наслідків НС в місті та надання її 

Штабу. 

10.2. Організувати взаємодію з Запорізьким міськрайонним управлінням 

Головного управління ДСНС України у Запорізькій області, Дніпровським 

відділом поліції Головного управління Національної поліції в Запорізькій 

області, іншими органами управління ЦЗ по виконанню рятувальних робіт та 

організації життєзабезпечення населення міста.  

10.3. Надавати інформацію: 

черговому міського запасного пункту управління Департаменту з питань 

цивільного захисту населення обласної державної адміністрації (тел. (061) 787-

71-01, факс (061) 233-43-24, e-mail: pucz@ukr.net) та черговому Головного 

управління ДСНС України у Запорізькій області (тел. (061) 787-94-68, e-mail: 

ods@zp.dsns.gov.ua): 

у режимах підвищеної готовності та НС – негайно; 

у подальшому до завершення ліквідації наслідків НС – щодня з 06:30 до 

07:30, о 12:00, о 15:00 та о 18:00; 

до обласного штабу через Департамент з питань цивільного захисту 

населення обласної державної адміністрації (тел. (061) 233-51-32, факс (061) 

233-84-74, e-mail: depcz@ua.fm, e-mail: vczp.oda@ukr.net) про стан виконання 

заходів щодо підготовки до пропуску льодоходу, повені та паводків до 10 

квітня кожного року.» 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Еделєва В.Г.  
 
 
Міський голова В.В.Буряк 
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ЗАТВЕРДЖЕНО 
Розпорядження міського 
голови 
_______________ №______ 
 
 

ПОСАДОВИЙ СКЛАД 
міського штабу з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, пов’язаних  

з  пропуском льодоходу, повені та паводків 
 

Начальник управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та 
цивільного захисту населення міської ради, керівник міського штабу 

 
Начальник Запорізького міськрайонного управління Головного управління 
ДСНС України у Запорізькій області, заступник керівника міського штабу /за 
згодою/ 
 
Члени штабу: 

 
Заступник голови районної адміністрації міської ради по Вознесенівському 
району 
 
Заступник голови районної адміністрації міської ради по Дніпровському району 
 
Заступник голови районної адміністрації міської ради по Заводському району 
 
Заступник голови районної адміністрації міської ради по Комунарському 
району 
 
Заступник голови районної адміністрації міської ради по Олександрівському 
району 
 
Заступник голови районної адміністрації міської ради по Хортицькому району 
 
Заступник голови районної адміністрації міської ради по Шевченківському 
району 
 
Директор департаменту інфраструктури та благоустрою міської ради 
 
Директор департаменту охорони здоров’я міської ради 
 
Начальник управління з питань екологічної безпеки міської ради 
 
Заступник начальника управління з питань транспортного забезпечення та 
зв’язку міської ради 
 
Генеральний директор комунального підприємства «Водоканал» 
 
Генеральний директор концерну «Міські теплові мережі» 
 
Генеральний директор комунального підприємства міського електротранспорту 
«Запоріжелектротранс» 
 
Директор Запорізьких міських електричних мереж ПАТ «Запоріжжяобленерго» 
/за згодою/ 
 
Заступник начальника Дніпровського відділу поліції Головного управління 
Національної поліції в Запорізькій області /за згодою/ 
 



Керуючий справами 
виконкому ради Р.А.Омельянович 


